

ЛЮБИТЕЛЯМ ОНЕРЫ И БАЛЕТА

В ВОЛГОГРАДЕ начались гастроли Куйбышевского академического театра оперы и балета. Волгоградцы уже знакомы с этим интересным коллективом по прошлым гастролям, многим из них хорошо известно его высокое мастерство, и потому зрители очень радушно встречали вчера вечером гостей.

От имени жителей города-героя коллекция театра тепло приветствовала заместитель председателя горисполкома А. С. Марсакова. Она пожелала его работникам успешной творческой деятельности.

Директор и главный дирижер Куйбышевского театра, народный артист РСФСР Л. М. Оссовский поблагодарил волгоградцев за теплый прием. Он остановился на основных вехах творческой биографии коллектива, поздравил присутствующих с его сегодняшним репертуаром, назвал имена ведущих солистов.

— Гастроли на волгоградской священной земле, — сказал Л. М. Оссовский в заключение, — для нас большая честь и большая ответственность.

Гастрольная афиша включает произведения русских и зарубежных классиков, советских композиторов. Среди них, например, спектакли, впервые поставленные на сцене Куйбышевского театра: опера-баллада С. Слонимского «Мария Стюарт», опера Дж. Верди «Макбет» (на русском языке), драматическая симфония Г. Берлиоза «Ромео и Джульетта», балет А. Эшпала «Помните!».

В первый вечер волгоградцам была показана опера «Цирковая невеста» (Н. Римский-Корсаков). Зрители очень тепло приняли эту работу наших гостей.

(Наш корр.).

НА СНИМКЕ: сцена и оперы «Цирковая невеста». Фото Б. АНАНЬЕВА.

